

Взрослый человек может заменить себе родителя - это, наверное, то, что ты назвала внутренними разборками со своими тараканами, но для этого нужно знание того, что это именно с тобой не все в порядке, а не с окружающим миром, что это поправимо, и каким образом это можно поправить, а ведь это тоже далеко не у всех присутствует, с таким знанием не рождаются, мне кажется.

Другой вариант - найти людей, которые заменят тебе родителей в смысле их безусловной любви к тебе, т.е. таких баб, мужиков, секту... Это все в течение нескольких лет действительно безусловной любви, которая будет проверяться и испытываться, чтобы в нее поверить, действительно способно помочь человеку, доказать, что он достоин любви. Этот путь предполагает большую зависимость от внешнего, но зато опирается на конкретные факты ("если уж даже после всего, что я делаю, он(а) продолжает меня любить, значит, я реально того стою"). Уверовав в свою состоятельность, человек начинает любить, а не просить или требовать любви, потому что его голод утолен, ему достаточно того, что он накопил, и даже если он временно остается один, то все равно помнит о том, что в его жизни были люди, которые любили его по-настоящему, и это дает ему уверенность в себе и возможность идти дальше.

Ясно, что первый путь, в противоположность второму, означает индивидуацию и независимость, но для того, чтобы бороться со своими тараканами, нужно куда больше сосредоточенности и контроля над собой, чем во втором случае, который требует скорее контроля над другими, и каждый выбирает себе оптимальный...